Record Nr. 319563BIB Autore Puthussery, Varghese, v.c. Titolo Philosophy of moral action, karma as interpreted by Dr. S. Radhakrishnan / auctore Varghese Puthussery, VC. Editore Romae: Pontificia Universitas Gregoriana, 2000 Descrizione fisica xi, 130 p.; 24 cm Classificazione 7 BF Classe di argomenti Dissertazioni dottorali -- Pontificia Università Gregoriana: Filosofia Pontificia Universitas Gregoriana. Facultas philosophiae Altri autori (Enti) Radhakrishnan, Sarvepalli, 1888-1975 Soggetti Locazione Sala Lettura Magazzino S.L. Tesi PUG 1137 Collocazione Mag. 7 BF 130 Lingua di pubblicazione Inglese **Formato** Materiale linguistico Livello bibliografico Monografia Estratto di dissertazione: Pontificia Universitas Gregoriana. Facultas Note Philosophiae, n. 4734

In testa al front.: Pontificia Universitas Gregoriana. Facultas

Philosophiae

Nota di bibliografia

Select bibliography: pp. [99]-126